

## Sekundarni stepen-nivo I



**1. do 3. razred Sekundarnog nivoa I**  
(9. do 11. školske godine)

Sekundarni stepen I je razvrstan na tri zahtjevna nivoa:

**Zahtjevni nivo Sek. B** (Osnovni zahtjevi)

Učenice i učenici se pripremaju za profesionalno učenje sa osnovnim -ili temeljnim potraživanjima. Sek B traje tri godine.

**Zahtjevni nivo Sek. E** (prošireni zahtjevi)

Učenice i učenici se pripremaju za profesionalno učenje sa povišenim zahtjevima u pozivu (sa/bez profesionalne mature). U pojedinačnim slučajevima je prelazak u gimnaziju moguć (uz prijemni ispit). Sek. E traje tri godine.

**Posljednja (11.) školska godina Narodne škole**

Jedanaesta-11. školska godina pridaje osobitu pažnju individualnim talentima i priprema ih usmjerenom na radni život. Obuhvata oba profila: usluge/socijalna pitanja i tehniku/zanatstvo. U posljednjem tromjesečju 2. razreda Sekundarne škole dolazi do sastanka procjene mogućnosti, sposobnosti. Sklapaju se obavezujući dogovori i određuje se izbor profila za 11. školsku godinu.

**Završetak obavezne osnovne škole**

Učenice i učenici dobijaju na kraju Sek. škole I završni Certifikat. On daje informacije o postignutim doprinosima/rezultatima.

**Zahtjevni nivo Sek P** (visoki zahtjevi)

Sekundarna škola P traje dvije godine. Učenice i učenici se pripremaju za prelazak u Gimnaziju. Oni završavaju posle četiri godine gimnazijalni Maturitet/Maturstvo i služi pripremi za visokoškolske studije.



## Odgovornost



**Škola/Nastavno osoblje**

Škola i njeno nastavno osoblje se brinu o urednom funkcionisanju školskog sistema, za pogodnu, prijatnu klimu za učenje, za posredovanje znanja, saradnju Škole i roditeljske kuće kao i sa kantonalnim pedagoškim institucijama.

**Roditelji**

Roditelji su odgovorni za vaspitanje/ odgoj njihove djece. Oni potpomažu i unapređuju proces obrazovanja svoje djece. Oni saraduju zajedno sa nastavnim osobljen i Školom njihove djece. Oni savjetuju svoju djecu da se pridržavaju pravila i uputstava njihove Škole, da urade domaće zadaće i da posjećuju redovito i bezprekorno školsku nastavu. Učešće roditelja na roditeljskim sastancima, informativnim skupovima je poželjno i samo po sebi razumljivo. Ukoliko to zahtjevaju okolnosti i situacija, roditelji uspostavljaju na svoju inicijativu kontakt sa razrednim starješinama.

**Učenice i učenici**

Učenice i učenici su obavezni pohađati jedanaest školskih godina. Oni se pridržavaju reda, pravila i uputstva Škole o zajedničkom životu. Oni slede uputstva nastavnog personala i Uprave škole. Oni posjećuju nastavu bezprekorno.

Detaljne informacije o Školi u vašem mjestu može vam dati Uprava Škole.

## Narodna škola u pregledu



**Dalje informacije**

Nastavno osoblje i Uprava škole

Ustanova kontakta za Narodnu školu kantona Solothurna 032 627 29 37

adresa: [www.vsa.so.ch](http://www.vsa.so.ch) po potržnji:

– Flajeri na razli itim jezicima

– Detaljne brošure na njema kom jeziku



**Volksschulamt**

St. Urbangasse 73

4509 Solothurn

Telefon 032 627 29 37

[vsa@dbk.so.ch](mailto:vsa@dbk.so.ch)

[www.vsa.so.ch](http://www.vsa.so.ch)

# Dobro došli

## u Narodnu školu Solothurna

Narodna škola Kantona Solothurn ima odgovorne zadatke i obaveze. Ona prenosi djeci i omladini elementarno znanje i moć te ih podstiče i potpomaže u razvoju njihove ličnosti i samostalnosti.

Da bi se ispunio ovaj zadatak, Školi treba podrška cjelog društva. Dobra suradnja između Škole i roditeljske kuće, bitna je i važna za školski uspjeh i razvoj djeteta.

Moje najbolje želje prate djecu i omladinu na njihovom putu ka njihovoj školskoj i profesionalnoj budućnosti.

Andreas Walter



Ravnatelj-upravnik Ustanove narodne škole



# Vrijedi znati

## o školama Solothurna

Svako dijete ima pravo i obavezu da pohađa Narodnu školu. Školska obaveza traje jedanaest godina. Školska godina počinje u avgustu- kolovozu. Ponuda školskog predavanja je ista za djevojčice i dječake.

Narodna škola je zajednička obaveza -zadatak Kantona, Opštine i roditelja. Sve škole u Kantonu Solothurn su upravno- sprovedne.

Za učenice i učenike, koji pored redovnog predavanja imaju potrebu za podršku u dodatnoj nastavi, stoji na raspolaganju ponuda za specijalno unapređenje.

# Osnovni stepen-stupanj

## 1. i 2. razred Jaslice-obdanište (1. i 2. školska godina)



Jaslice-obdanište je prvi stepen narodne škole. Djeca stupaju u Jaslice-obdanište po napunjenoj četvrtoj godini života. U Jaslice-obdaništu dijete uči igrajući da proširuje njegovo iskustvo i životnu oblast:

- da postane samostalno
- da se kreće u grupi svojih vršnjaka
- da sam nešto doprinese Zajedništvu

Poslije jaslica-obdaništa djeca prelaze u 1. razred Osnovne škole. Taj prelaz se prati od strane Jaslica-obdaništa, Osnovne škole i roditelja.

## 1. do 6. razred Osnovne škole (3. do 8. školske godine)



Osnovna škola

- traje šest godina
- stvara osnovu za usredsređeno učenje
- promiče-promoviše lične duhovne, umjetničke i tjelesne sposobnosti
- promiče-promoviše i podstiče brazovanje zajednice
- promiče-promoviše i podstiče samostalno i samoodgovorno i autonomno djelovanje

Kao prvi strani jezik predavaće se od trećeg razreda Osnovne škole francuski jezik, a kao drugi strani jezik, od petoga razreda, engleski.

Sposobnosti u predmetima biće ocjenjivani i upisani u svjedočanstvima. Sposobnosti u radu, učeničkom -i socijalnom ponašanju biti će ocjenjivani i uvedeni u svjedodžbe. Osnovna škola ne poznaje uslove za promociju- unapređenje. Djeca će biti automatski unapređena u sledeći viši razred.

Proces prenosa u Sekundarni stepen I je kantonalno uređen.

# Školske karijere na prvi pogled

Kanton stavlja na raspolaganje raznolika obrazovanja, da bi se djeca i omladina već prema njihovim sposobnostima i nagibima razvijali. Dolje postavljena grafika daje jedan pregled o tome.

Za djecu i omladinu sa smetnjama u razvoju stoji po potrebi posebno pedagoška ponuda na raspolaganju.

